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𝟒𝟏𝟐صفحة 



9-Mar-22

أكتب كل عبارة كتعبير عددي

13ثم أجمع 3على 15أقسم 

2ثم أقسم الناتج على 20من 4أطرح 

2ثم أضرب في 4و 9أجمع 

15 ÷ 3  + 13(      )

(      )20 – 4   ÷ 2

9 + 4  × 2(     )

𝟒𝟏𝟗صفحة 



𝟒𝟐𝟔صفحة 

عدد اشتراكات التي باعها بدر

41 =4–45=

عدد اشتراكات التي باعها حامد

30 =11–41=



𝟒𝟐𝟔صفحة 

الشهر 1 2 3 4 5

المبلغ 3 6 12 24 48

9

21

45

93

بعد الشهر الخامس يستطيع شراء مشغل الأقراص



𝟒𝟐𝟔صفحة 

=عدد الكيلو مترات 
7 – 2 = 5        km

معلومات زائدة

عدد الكيلو مترات في اليوم الأول و الرابع

9-Mar-22



𝟒𝟐𝟔صفحة 

=عدد الزهور في كل رحلة 

2050 ÷ زهرة     410  = 5

=رحلات 4عدد الزهور بعد 

410 × 4 =  1640 زهرة 



𝟒𝟐𝟔صفحة 

9-Mar-22

100= 5× 20= المبلغ الذي تم جمعه من بيع التذاكر قبل التخفيض  AED

=المبلغ الذي بيعت به التذاكر بعد التخفيض 

217 – 100 = 117            AED   

=عدد التذاكر التي بيعت بسعر منخفض 

117 ÷ 3 = 39 تذكرة

= عدد التذاكر اللإجمالي 

39 +20 تذكرة       59 =



4 + 4

8

6 ÷30 +9

5 +9

14

( 9 - 4 ) + 6

5 + 6

11

5–4 ×4

5–16

11

2–4 ×3

2–12

10

9 ×3 +9 ×6

36 +54

90

𝟒𝟑𝟑صفحة 



صفحة 

حدد النمط وأكتب الحدود الثلاثة التالية

2الضرب في 

32 , 64 , 128

6طرح 

70 , 64 , 58

12جمع 

60 , 72 , 84

2القسمة على 

32 , 16 , 8

5جمع 

28 , 33 , 38
13جمع 

63 , 76 , 89

8طرح 

51 , 43 , 35
4الضرب في 

512 , 2048 , 8192

𝟒𝟓𝟏صفحة 



𝟒𝟓𝟒صفحة 



𝟒𝟔𝟓صفحة 

(3,7)

(6,3)

(4,5)

N

L

H

𝟒𝟔𝟔صفحة 



أوجد العامل المشترك الأكبر لمجموعة الأعداد

13

𝟒𝟗𝟒صفحة 



𝟒𝟗𝟓صفحة أوجد العامل المشترك الأكبر لمجموعة الأعداد

4 :

10: ,, ,2 105

14: ,, ,2 147



𝟒𝟗𝟓صفحة أوجد العامل المشترك الأكبر لمجموعة الأعداد

16

4 4

2
2 2 2

52

4 13

2
2

76

4 19

2
2

16 = 2 × 2 × 2 × 2

52 = 2 × 2              × 13

76 = 2 × 2                      × 19

GCF =  2 × 2  = 4



𝟒𝟗𝟓صفحة أوجد العامل المشترك الأكبر لمجموعة الأعداد

2 7

3 4



𝟓𝟎𝟏صفحة 



𝟓𝟎𝟏صفحة 

العامل المشترك الأكبر 

للبسط والمقام هو 

4
4

2



𝟓𝟏𝟓صفحة أوجد المضاعف المشترك الأصغر لمجموعة الأعداد

4مضاعفات العدد 

4 , 8 , 12 , 16 , 20 , 24 , 28 , 32 , 36 , 40 , ……

8مضاعفات العدد 
8 , 16 , 24 , 32 , 40 , 48 , ……

10مضاعفات العدد 
10 , 20 , 30 , 40 , ……

LCM = 40



𝟓𝟏𝟓صفحة أوجد المضاعف المشترك الأصغر لمجموعة الأعداد

15

3 5

25

5 5

75

3 25

5 5
15 = 3 × 5

25 =        5 × 5

75 = 3 × 5 × 5

LCM = 3 × 5 × 5  = 75



40 18 75

126140180

𝟓𝟏𝟓صفحة أوجد المضاعف المشترك الأصغر لمجموعة الأعداد



11 12 13

5

15

3

3

40

𝟓𝟐𝟏صفحة 
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𝟓𝟑𝟑صفحة 



𝟕
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𝟓𝟓𝟕صفحة 



𝟓𝟔𝟑صفحة 



𝟓𝟔𝟑صفحة 
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𝟓𝟕𝟔صفحة 



𝟓𝟕𝟖صفحة 
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𝟓𝟕𝟖صفحة 
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صالح

فارس
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𝟓𝟖𝟗صفحة 

أوجد ناتج الطرح في أبسط صورة



−
𝟒

𝟒
−

𝟒

𝟒
−

𝟐

𝟐

𝟓𝟖𝟗صفحة 

أوجد ناتج الطرح في أبسط صورة



𝟓𝟖𝟗صفحة 

أوجد ناتج الطرح في أبسط صورة



𝟖

𝟒

𝟖

𝟒

≈ −= 𝟒

𝟓

𝟒

𝟓

𝟒

≈ += 𝟗

𝟗

𝟔

𝟗

𝟔

≈ −= 𝟑

𝟔𝟎𝟏صفحة 
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𝟔𝟏𝟔صفحة 



𝟔𝟏𝟖صفحة 

+ 1

10 + 1

ثمانية وعشرون وخمسة أسباع



𝟔𝟏𝟖صفحة 

+ 3

نعم سوف يملأ حوض السباحة
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𝟔𝟐𝟏صفحة 



𝟔𝟐𝟏صفحة 
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ناتج الطرح الفعلي 
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𝟔𝟐𝟏صفحة 
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𝟔𝟐𝟏صفحة 
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ناتج الطرح الفعلي 



𝟔𝟐𝟏صفحة 
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ناتج الطرح الفعلي 



𝟔𝟐𝟏صفحة 
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حشرة العصويات والجندبأكبر من الفرق بين الفراشة الملكة والنحلة الطنانة إذاً الفرق بين 

𝟔𝟐𝟖صفحة 



𝟔𝟐𝟖صفحة 

5



𝟔𝟑𝟎صفحة 

6

=



𝟔𝟓𝟏صفحة  قدر كلا مما يأتي



𝟔𝟔𝟒صفحة 

= 5



𝟔𝟔𝟔صفحة 

𝟔𝟔𝟒صفحة 

يه أكل راشد خمس أثمان علب البسكوت التي لديه فإذا كان لد

علب بسكوت فما عدد علب البسكوت التي أكلها8

= 45



𝟔𝟔𝟔صفحة 

= 2

= 15



𝟔𝟕𝟕صفحة  أوجد ناتج الضرب



𝟔𝟕𝟕صفحة  أوجد ناتج الضرب



𝟔𝟖𝟓صفحة 
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𝟕𝟎𝟓صفحة 
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𝟕𝟏𝟏صفحة 


